Perienus u oTBETHI

Bapmuanr 1
3amaua 1 Oter: 1) 2 miara; 2) 9 nemxenuit Briepea u 10 1BrkeHui Ha3ag
Pemenue. Umeem
390=2-3-5-13, 510=2-3-5:17, 692=30-23+2
Cogepias MaHEBPHBI «BIIEpPEN — HA3a1», pOOOT MOXKET MEPEMECTUTCS Ha paccTossHUe KpaTHoe 30 maram.
JlelicTBUTENBHO, eciii OH coBepuii X >0 aBmkeHuit «Brepea» u'y >0 — «Ha3aay, TO MPOILIEI MyTh
s =590x—-390y, x,ye N .
[IpaBas yactps paBeHcTBa Aenutcs Ha 30, mosTomy s =30k, ke Z .

DTO 03HAYaeT, yTo OJMKe, YeM Ha 2 miara K 00beKTY MOJOUTH HEJb3s. Y paBHECHUE
590x -390y =30-23 ,x,ye N »>17x-13y =23

HMECT PCUHICHUA
Xx=9+13t,
{y:10+17t, t=012,.
YcnoBuio X+ y <20 yaoBIETBOPSIET eAMHCTBEHHOE perenne X =9 uy =10, koTopoe obecrieunBact
OCTaHOBKY p0o00OTa Ha PAaCCTOSTHUH 2 11ara OT 00BbEKTa.

x:1(4n+2m+1)
3anaua 2 OtBet: 1) ypaBHEHHE UMEET pelieHus npua=1; 2) :
T
y:€(2m—n+1),n,mez

T
R, =—F=.
J10
Pemenue. Umeem
2a 1— (a—l)2

a’+1 a’+1
Ecnu 3Hak HepaBeHCTBa CTPOTHA, TO PEIICHUN ypaBHEHUE HE UMeET. PerieHne MoKeT ObITh TOJIBKO IPHU
a=1. B atom ciryyae ypaBHEHHE PaBHOCHIILHO CHCTEME

<0 mmaBcexaecR.

* _ T
{sin(Zx—y):O 2X—Yy =7zn *) X_E(4n+2m+1) -

= —Z *K
cos(x+2y)=0 x+2y_2+7zm,n,meZ( ) y:%(Zm—n+1), nmez

CemeiictBo (*),N€Z, COCTOMT W3 NApPAUICIBHBIX TNPSMBIX, PaBHOOTCTOSINUX JPYr OT JApyra Ha

T . .
paccrosHue d, = E [Tpsmeie u3 cemericTa (**) mapamienbHbl MEXAY cO00i, MEPIEeHANKYIAPHBI TPSIMBIM

. V4
u3 cemeiictBa (*) M paBHOOTCTOSAT Apyr OT xapyra Ha paccrosiHue d, =—. Ilpsmbie n3 (*) m (¥%)

N



. T
pa3OMBaIOT TUIOCKOCTh Ha KBaJpaThl CO CTOPOHON —=, B BEPIIMHAX KOTOPBIX HAXOIATCS pemreHusi(***).

5

/4
Pannyc xpyra, onMcaHHOTO OKOJIO KBajpara, paBeH R, =

Jio

e

[Ipenmonoxkum, 4To CyllecTBYeT Kpyr paauyca R., He coiepKamuii HU OIHOIM BEepUIMHBI M3 KBaJIpaToB

. Ecnu R, < R., To Haiinetcs kpyr paanyca

R, HE copepKaiuii pemeHuit (***).

pazouenus. ToukaO — HEHTp 3TOrO Kpyra — MPHUHAJICIKUT OTHOMY M3 KBaPAaTOB pa30OUCHHSL.

B C
R
a
C
b
R
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Ecnmu toukaO He coBmagaer ¢ TOYKOMQ — I[EHTPOM KBajapara, TO OHAa MPUHAIICIKUT OJHOMY W3

TPEYroJIbHUKOB, HA KOTOpBIE Pa30MBAIOT KBaJpaT €ro JAMaroHajau, Harpumep, TpeyroabHuky QCD . Torna
x0Ts Obl o1tuH 13 TpeyronbHukoB QOC mQOD TtynoyromsHblii 1 160 a< R, mu6ob < R. Ho Torma xors

OBl OJHa Hu3 BCpH_II/IHC uim D MNPUHAJICIKUT KpPYTY. HOHy‘ICHHOC IIPOTUBOPCYHEC II0KA3bIBACT, 4YTO

Rmin :R*:L

Ji0

3agaua 3 JlokazatenbcTBO. IlycTh Y4YEHUKHM MIKOJIBI YHOPSIOYEHBI MO YOBIBAHMIO YMCIA B3STHIX HUMH
KapaH/iaiiei: y9eHuK Mo HoMepoM K B3suT n3 KOpOOKH X, KapaHmamiei X, = X, = .2 X, = X,,; = ...

ITo YCJIOBUIO, IJIA mro6oro K BeImoaHAETCS HEPAaBCHCTBO
X
k

3 27
20,6 >(1-0,6)X, =0,6(X,;+ X 0) > X ==Xy +oroF X0 ) = — Xeig»
X +Xpg tooet X ( X, ( kit k 9) k 2( k+l k 9) o k9

2
T.€. X < >7 X, must moborok . Toraa s mo6oron

2 (2Y
Xo Xy H et Xy = (X Xg e X )+ ( Xy + X et Xig ) e S (X + X5+ X0 ) 1+E+ >

Io yenoButo, X, > 0,6( X, + X, +...+ Xy ) = 0,4%, = 0,6(X, +...4 X ) = X, +...+ Xy S%X1 . Cymmupys

IPOTPECCUI0, MOIYYUM HEPABEHCTBO

X, + X+t X sz(x2 +x3+...+x10)§g-gx1 :Ex1 —> X+ X, + Xy ot X sﬁx1
25 25 3 25 25
Ecnu B mKkone N y4eHUKOB, TO X, = ‘Z‘r—:S))(X1 + X, + X+ +X,)>0,58- (X +X, + X +...+X,).
3amaua 4 Otser: P(A) = 0,5(5In 1, 6—1) ~0,675
Pemienne. Bemem o0Oosnauenusi: DM =x-DA, DN =y-DA/0<x<1,0<y<1,S, o — IUIOIAIbL
ookoBoit moBepxHoctu mnupamuabl MNCD ¢ Bepmmuoit B Touke D,S,5cp — miomaas GOKOBOIA

nosepxHoctu nupamuasl ABCD ¢ Bepmunoit B Touke D . Umeem



Xy+X+yS

SMNCD = XySABD + XSBCD + ySACD ABCD

YcnoBue:

Xy +X+Yy 1 3 3—-2x
—S <=S S XY+X+y<——y<
3 ABCD = 5 JABCD y y > y 2(x+1)

[IpocTpaHCTBO 3JIEMEHTAPHBIX MCXOJ0B OIbITa H300pakeHO B BHae KBaapara K =[O;1]><[0;1], a

BEPOSTHOCTh COOBITUSI A B 3TOM IIPOCTPAaHCTBE paBHA IUIOMAAM OOJAacTM BHYTPH KBajpara,
. 1
COOTBETCTBYIOIIEH 3TOMYy cOObITHIO. CoObITHIO A = {SMNCD < 3 S gcp (COOTBETCTBYET 001acth G, B

kBazapare K (3amrpruxoBaHa):

y 1/a
1
G, 1/4
] 1 X
. . 3-2x
KpuBonMHeHHbIH y4acToOK rpaHuiibl 06nacti G, sBisercs rpaduKoM rHIepOoIs Y = 200eD)
X+
1 1
P(A)=S, == 1[ N 3j(——2jdx——1+2,5|n(x+1)|1_, _25n3-L.0675
T4 2] % 22 x+1 2 s 5 2

3amaua 5 Otsert: b € [-5;3]

X, =4a
Pemenue. Llentp { ° ab oxpyxkHoctH (X—a)® +(y—a+b)’ =2 nexur Ha npamoiil, ¢ ypaBHeHHEM

0

X —y =bnpu moosix a € R. [Ipsmas L, napamiensna npsmemM L, : X—y+3=0wul,:x-y-1=0.

¥, L,

. 2

K

F
/-b

Cucrema umeeT peleHue, eciid paccTosiHue npsmon L, 10 npsamoii L, (nnm mpsimoii L, ) He mpeBocxoauT

paguyca OKpYXHOCTH, T.e.A[2 Paccrosine Mexnay mnpsaMmbivMu L, ul, paBHo| :q, pacCTosTHUE MEXIY

2
Ib+3]

npsameiMu L, u L, onpenensiercs q)opMleoﬁT. JIiisi COBMECTHOCTH CHCTEMBI TIpH JIFOOBIX & urcio b
2

b1

b+
JIOJDKHO OBITh pelIeHHEeM HEPaBEeHCTBA —— NG <2 2 (*), mubo HepaBeHCTBa| ﬁ|<xf (**) . Pemenuem

HepaseHcTBa (*) ssercs otpesokb €[—1;3], nepasenctsa (**) — orpesok|[-5;—1]. O6nenunenne stux

OTPE3KOB JIOCTABJISIET MHOKECTBO 3HAUCHUIA D , 1711 KOTOPBIX CHCTEMa COBMECTHA TIPH JIFOOBIX ..



3agava 6 OtBet: PQ = g

Bapuant 0
Ha croponax AB uBC tpeyronbanka ABC pacronoxenst Touku M u N tak, uro AM =CN =a. Touka
P — cepenuna otpeska MN, toukaQ — cepenuna croponst AC. Yron mpu BepiimHe B TpeyronbHuka

ABC pasen 2¢r . Haiitu mnny otpeska PQ .
Otset: PQ =acosa

Penrenue.

JlonomHUTEbHBIE IOCTPOCHUS:
1. moctpoum napainenorpammbl NCQE u MAQF ;

2. mocTpoum TpeyroibHuK EFQ ;

3. moctpoum uetsipexyroabHuK EMFN .

Yeroipexyroapuuk EMFN mapamnenorpamm, nmockonsky EN napaniensaa AC u eii xe napamienbaa MF

AC
npu 3tom EN = MF = MN siBiisseTcsl TuaroHaabio MapajuiesorpamMma U ee cepeauHa — Touka P —

MPUHAJICKUT BTOpoit auaronanu EF . Tpeyronsuuk EQF paBHOOeapenusii: FQ = EQ = a u ero meauana
QP sBnsercs MenauaHoid u BhicoTo. YronmMQF pasen yriy ABC, kak yrmibl ¢ mHapaielbHbIMA
cropoHamu. Toraa TpeyroasHUK EPQ mpsMoyronapHbIN ¢ THIIOTEHY301 @ U OCTPBIM yriioM & : PQ = acosa

Bapmuanr 2
3amaua 1 Otet: 1) 3 miara; 2) 7 nBmkeHU# Briepea u 6 ABUKEHUN Ha3a[

X :1(3k—4m—2)

3amaya 2 OTBeT: 1) ypaBHEHHE UMEET pelieHus npua=2; 2) ;
Vs

=—(8k+6m+3),k,meZ
y=55( )
Vs
3 Rmin ==
) 572
3anada 3. J/lokazaTenbCTBO.
3amaua 4 Otset: P(A) = 2(1— In 2) ~0,61

3amaua 5 OtBet: b e (—oo; - SfJ U (17@ ; +OOJ

6
3agaua 6 OtBet: PQ =1



Bapuant 3
3amaua 1 OtBet: 1) 14 maros; 2) 9 nrwkenuii Bepen u 12 1BMKEHUA Ha3a/

x=£(n+m)
3amaya 2 OTBet: 1) ypaBHEHUE UMEET pelicHus npu a=3; 2) 2 ;
y:%(n—m),n,mez

T
)R, =—.
) 2

3agada 3. /lokazaTenbCTBO.
3anaya 4 Otser: P(A) =0, 25(7 Inl, 75—3) ~0,23
3anaua 5 OtBer: b e [—5; 7]

3amaga 6 OtBeT: PQ =2

Bapmuanr 4
3amaua 1 OtBet: 1) 4 mara; 2) 4 ABUKEHUS Briepe U 6 IBMKSHUN Ha3al

V4
Xx=-—=(2n+3m)
3amaya 2 OtBert: 1) ypaBHEeHUE uMeeT penicHus npu a=—4; 2) ;
V/d
y:E(3n—2m),n,m e”Z

T

min =E'

3anayva 3. /loka3aTenbCcTBO.

3)R

3amava 4 Oteet: P(A) =1-3In g ~ 0,14

3amgaua 5 OtBer: b e (—oo; —7) U (5; +oo)
3amgava 6 OtBet: PQ =3



